

## FECHA DE EMISIÓN 17/03/2015

CÓDIGO 0000121720

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA							
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL			RUC			EXPEDIENTE		
PARARECOSPA PARADISE RECOVERY SPA CIA. LTDA.			2390018501001			180530		
NOMBRE COMERCIAL			PROVINCIA SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS		CANTON	PA	ARROQUIA	
		SANTO DOMINGO			СН	IGUILPE		
CIUDADELA			BARRIO		CALLE	ΝÚ	JMERO	
URB. PACHECO					AV. RIO TOACHI	10.	]	
INTERSECCIÓN/MANZANA 6 DE NOVIEMBRE MZ 456			6		CONJUNTO			
EDIFICIO/C.C.					BLOQUE			
NÚMERO DE OFICINA					KM			
REFERENCIA UBICACIÓN 💎 DIAGONAL PILETA PIO XII			II .		CAMINO			
CASILLERO POSTAL				TELEFONO 1		2755746		
CORREO ELECTRÓNICO 1	parareco	spa@gmail.com		TI	ELEFONO 2			
CORREO ELECTRÓNICO 2	CORREO ELECTRÓNICO 2 nanae71@gmail.com			CELULAR		0999894383		
SITIO WEB				F	AX			
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LE	:GAL						
PROVINCIA SANTO DOMINI		NGO DE LOS	C	CANTON	SA	NTO DOMINGO		
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL RE	EPRESENTAN	ITE LEGAL O	APODE	RADO		·	
TIPO DE PERSONA	IPO DE PERSONA PERSONA NATU		JRAL.	<del></del>	····			
APELLIDOS Y NOMBRES	PELLIDOS Y NOMBRES ARCE MEDINA A		DRIANA ELIZABETH					
TIPO DE IDENTIFICACIÓN		CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN		4.	1719620526		
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL			NACIONALIDAD			ECUADOR		
CARGO QUE DESEMPEÑA	CARGO QUE DESEMPEÑA GERENTE GENER		L PROVINCIA			SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS		
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL 2/09/14 0:00		2/09/14 0:00		CANTON			SANTO DOMINGO	
		PARROQUIA			BOMBOLÍ			
CIUDADELA				BARRIO	o .			
CALLE 5			NÚMERO			CALLE H		
INTERSECCIÓN/MANZANA LOT 16 / MZ 8			CONJU	NTO		PALMA REAL		
BLOQUE				EDIFIC	IO/C.C.			
NÚMERO DE OFICINA				KM				
CAMINO				REFER	ENCIA UBICACIÓ	ИČ	diagonal cementerio la Paz	
CORREO ELECTRÓNICO nanae71@gmail.		.com	TELEF	ONC		2755746		



0999894383

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR



## FECHA DE EMISIÓN 17/03/2015

CÓDIGO 0000121720

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL				
APELLIDOS Y NOMBRES	VILLARREAL QUINTERO MARIO ANDRES				
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1754355525		
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI	<del>-</del>	NACIONALIDAD	COLOMBIA		
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS		
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	2/00/44 0:00	CANTON	SANTO DOMINGO		
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	2/09/14 0:00	PARROQUIA	BOMBOLÍ		
CIUDADELA		BARRIO			
CALLE	CALLE 5	NÚMERO	CALLE H		
INTERSECCIÓN/MANZANA	LOTE 16 MZ 8	CONJUNTO	PALMA REAL		
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.			
NÚMERO DE OFICINA		KM			
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	DIAGONAL CEMENTERIO LA PAZ		
CORREO ELECTRÓNICO	andresvillarreal99@hotmail.com	TELEFONO	02244212		
		CELULAR	0995666666		

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA									
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ						
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI	NO	Χ						
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ						

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: ARCE MEDINA ADRIANA ELIZABETH

Identificación 1719620526

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

28/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

